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Důvodová zpráva 

Zajištění pomoci domácnostem postiženým povodněmi na území statutárního města Karviné 
z dotační výzvy Pomoc domácnostem Státního fondu životního prostředí České republiky 

Zastupitelstvo města rozhoduje dle § 85 písm. b)  zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Odbor školství a rozvoje ve spolupráci s Odborem organizačním připravil a předkládá orgánům města 
k projednání návrh Podmínek pro poskytnutí finančního daru na Zajištění pomoci domácnostem 
postiženým povodněmi na území statutárního města Karviné z dotační výzvy Pomoc domácnostem 
Státního fondu životního prostředí České republiky (dále jen Podmínky). 

Účelem Podmínek je stanovení postupu pro poskytování finančního daru určeného k zajištění pomoci 
domácnostem nacházejícím se na území statutárního města Karviné, které byly postiženy povodněmi 
po 12.09.2024 v souvislosti s tlakovou níží Boris. 

V souvislosti s vydáním Podmínek je Odborem školství a rozvoje ve spolupráci s Odborem stavebním 
a životního prostředí předkládána žádost o dotaci na projekt „Zajištění pomoci domácnostem 
postiženým povodněmi na území statutárního města Karviné“ do výzvy „Pomoc domácnostem“ na 
odhadovaný počet 309 postižených domácností v Karviné zahrnující 290 rodinných domů - 
vlastnické bydlení, 6 bytových domů - SVJ nebo družstevní vlastnictví, 9 bytových domů - nájemní 
bydlení, 4 ostatní (dále jen Projekt). 309 postižených domácností představuje v žádosti o dotaci 
požadovanou částku dotace pro statutární město Karviná ve výši 12 360 000,– Kč (při 40 tis. Kč na 1 
postiženou domácnost), kterou následně bude město přerozdělovat ve formě finančních darů 
postiženým domácnostem na území statutárního města Karviné v souladu s Podmínkami. 

Počet 309 postižených domácností je jen odhadovaným počtem na základě tabulek a map OSŽP 
vycházející z činnosti Krizového štábu SMK, které však nemusí zahrnovat úplně všechny postižené 
domácnosti a je pravděpodobné, že postiženy byly i domácnosti mimo udávaný výčet 
domácností. Pokud počet žadatelů o poskytnutí finančního daru překročí počet 309 postižených 
domácností, je možné na SFŽP ČR ještě podat další žádosti o dotaci na Projekt (maximálně ještě dvě 
žádosti o dotaci). 

 

 

Doporučení Rady města Karviné 

Rada města Karviné doporučuje Zastupitelstvu města Karviné vydat Podmínky dle Přílohy č. 1 
k usnesení. 

 

 

 

 

 

 

Příloha č. 1 k usnesení: Podmínky pro poskytnutí finančního daru na Zajištění pomoci domácnostem 
postiženým povodněmi na území statutárního města Karviné z dotační výzvy Pomoc domácnostem 
Státního fondu životního prostředí České republiky 
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Příloha 

Příloha č. 1 k usnesení 
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